

2014年 6月 27日 星期五

B01

值班主任：黄娟
主编：杨帆 美编：许丽

习近平致电祝贺非洲联盟第二十三员首脑会议召开 中非友好合作事关23亿人福祉

新华社北京6月26日电 6月26日，国家主席习近平致电在赤道几内亚首都马拉博举行的非洲联盟第二十三员首脑会议，对会议的召开向非洲国家和人民表示祝贺。

习近平在贺电中高度评价非洲联盟及其前身非洲统一组织为加强非洲国家团结合作、促进非洲经济振兴发展、维护地区和平稳定作出的重大贡献。习近平表示，中方坚定支持非洲联合自强和一体化进程，真心希望看到一个团结的非洲、强大的非盟，衷心祝愿非洲国家和人民在和平与发展的道路上不断取得新成就，非洲复兴的伟大梦想早日实现。

习近平强调，中非友好合作事关23亿人口的福祉，也有利于促进发展中国家团结合作。无论国际形势如何变化，中国将永远做非洲的可靠朋友和真诚伙伴。当前，中非合作面临前所未有的机遇。中方将秉承真、实、亲、诚理念，弘扬传统友好，加强同非洲国家和非盟的合作，推动中非新型战略伙伴关系再上新台阶。

教育部发通知要求 高招录取结果未公示 不予新生注册

新华社北京6月26日电 根据教育部26日发布的关于做好2014年全国普通高校招生录取工作的通知，凡属主动公开的招生信息都要全面、及时、准确、规范公开。未按规定公示的录取结果，不得上报录取数据，不予新生学籍电子注册。

根据通知，各省级教育行政部门、招办和高校要做到信息“十公开”，即招生政策公开、高校招生资格公开、高校招生章程公开、高校招生计划公开、考生资格公开、录取程序公开、录取结果公开、咨询及申诉渠道公开、重大违规事件及处理结果公开、录取新生复查结

果公开。要重点加强对自主选拔录取、保送生、艺术特长生、高水平运动员、民族班、民族预科班等特殊类型考生资格、录取要求、录取结果的全部公示。

除了重申高招录取纪律外，通知特别对高校招生设定了权力“红线”，如不得无计划或擅自突破计划规模进行招生或违反计划管理要求调整计划；不得擅自规定男女生录取比例或超出国家规定的范围对考生身体健康状况提出要求等。

据悉，今年国家将对有关高校录取结果进行抽查，抽查高校比例原则上不低于10%。教育部将对违规违纪行为“零容忍”，发现一起，查处一起。

我国与欧洲国家签署的第一个自由贸易协定 中国冰岛自贸协定7月生效

据新华社北京6月26日电（记者 郑晓奕）商务部部长高虎城26日在南京与冰岛外交外贸部部长斯韦英松共同宣布，《中国—冰岛自由贸易协定》将于2014年7月1日正式生效。

商务部介绍，该协定是我国与欧

洲国家签署的第一个自由贸易协定，涵盖货物贸易、服务贸易、投资等领域。两国自贸区建成后，双方最终实现零关税的产品按税目数衡量都将接近96%，按贸易量衡量都将接近100%。

国防部新闻发言人就环太军演、南海问题等答记者问 南海紧张态势责任不在中方

新华社北京6月26日电 国防部例行记者会26日在京举行。国防部新闻发言人杨宇军就“环太平洋——2014”联合军演、南海问题等答记者问。

环太军演 中国海军参加7个课目

杨宇军说，当前，中美两军关系进入新的发展时期，双方就构建与中美新型大国关系相适应的新型军事关系达成了共识。中方派出多艘先进舰艇参加“环太平洋—2014”联合军事演习，展示了中方致力于推动中美新型军事关系健康稳定发展的意愿。

杨宇军说，中美双方在拥有广泛共同利益的同时，确实还存在一些分歧。希望美方能够与中方共同努力，加强沟通、增进互信、妥处分歧、深化合作，推动中美新型军事关系进一步向前发展。

杨宇军介绍，根据“环太平洋”联合军演的习惯做法，一般只邀请首次参加者观摩演习。这次是中国海军首次派舰艇参加演习，但经过与主办方协商，中国海军舰艇编队将要参加火炮射击、综合演习、海上安全行动、水面舰艇演练、军事医学交流、人道主义救援减灾和潜水等7个课目。

日方如果不正视历史 就有可能重蹈历史的覆辙

有媒体称，日本首相推进解禁集体自卫权的行动正在升级，智囊团已经向执政党的磋商会议提出了一项决议案文。对此，杨宇军说，关于日方调整军事安全政策问题，中方已多次表明了相关立场。日方在军事领域方面的任何政策调整都不得损害邻国的主权和安全利益。如果不正视历史，就有可能重蹈历史的覆辙。

南海出现的紧张态势 是由个别国家挑起

针对菲律宾企图扩大在南海的军事存在而在南海上的中业岛相继扩建码头和机场军事设施这一问题，杨宇军说，中国对南沙群岛及其附近海域拥有无可争辩的主权。从上世纪70年代开始，菲律宾违反《联合国宪章》和国际法原则，非法武装侵占了包括中业岛在内的中国南沙群岛的部分岛礁。去年年底以来，菲军方又宣布将在中业岛修建机场跑道和军事设施，中方对此表示坚决反对。需要强调的是，菲方一方面采取挑衅行动，另一方面却对中国主权范围内的正当行为

无端指责，这是毫无道理的。

针对有媒体提出的中国海军在南海巡航问题时，杨宇军说，为维护国家领土主权和海洋权益，中国军队在相关海域建立了常态化战备巡逻制度，我们一直按照国家统一部署做好相关工作。中国海军在南海有关海域的行动是完全正当合法的。

杨宇军说，至于南海一些海域出现的紧张态势，这是由于个别国家挑起的，责任不在中方。中方一贯主张，在尊重历史事实和国际法的基础上，由当事国通过谈判协商解决争端。如果有国家一意孤行，继续制造对抗，将承担由此产生的一切后果。

日本应就在宫古岛的 军事部署提高透明度

有报道说日本陆上自卫队近日在距离钓鱼岛170公里的宫古岛完成了对舰导弹的强化部署。杨宇军表示，由于历史的原因，日方在军事安全领域的动向一直受到外界的高度关注。日方应该就此提高透明度，向亚洲邻国和国际社会作出清楚的解释。

日本媒体近日不断炒作中日必有一战，并且通过一些军事专家之口假设中日交战的可能方式。对此，杨宇军表示，我们认为日方有关人士的言论凭空臆测，纯属挑衅，不值一驳。

“中国制造”海上钻井平台
领先全球水平



6月26日，一座“中国制造”的400英尺海上自升式钻井平台在江苏南通中远船务船厂正式交付，并被命名为“凯旋一号”。据介绍，“凯旋一号”作业水深400英尺，钻井深度35000英尺，技术水平和建造质量处于全球领先地位。 新华社发

200多名维吾尔族作家、诗人、学者
联合签名发表公开信：

反对暴恐维护统一

新华社乌鲁木齐6月26日电（记者曹志恒）近日，200多名维吾尔族作家、诗人、学者等联合签名发表了《永不沉默是我们的责任和使命——致维吾尔同胞的公开信》，表明反对暴力恐怖的明确态度，揭露暴恐分子的真实面目，呼吁和倡议全体维吾尔同胞勇于承担责任，共同维护祖国统一和新疆稳定。

公开信号召每个维吾尔人首先从自己做起。公职人员做好一个引路者，为了大众的根本利益，在危难时刻挺身而出；知识分子作为民族精英，要随时发出正确的声音；学生要好好读书，掌握知识摆脱愚昧和无知；科教群众要走进阳光下的清真寺，决不失去藏在地下洞穴里的非法讲经点；女性要用美丽和智慧培养和教育自己的孩子；宗教人士要让广大教民确确实实地弄清伊斯兰的教义是什么。

公开信说，作为维吾尔人我们应该更加理性地思考，特别是我们的诗人、作家，作为人类灵魂工程师的我们就该勇敢地承担。维护社会稳定和祖国统一是我们的神圣使命，对人类文明的发展我们同样负有责任。

公开信呼吁维吾尔同胞行动起来，用智慧来铲除一切罪恶，不要给邪恶之徒留下任何筑巢的空间！与各民族同胞兄弟肩并肩团结起来，迎接伟大祖国美好未来。

2014世界杯 Brazil 食汇到家陪你玩通宵

活动时间: 6月13日-7月14日

FIFA WORLD CUP Brasil 24小时醇酒美食宅配 让你打完鸡血再看比赛!

张雄牛肉干 ¥46元/包 回血指数25%	鲜烤鱿鱼片 ¥46元/包 回血指数20%
优选无筋顺刀精肉，外嫩内弹、手抓食用，完全没有油脂存留，越嚼越有味，根本停不下来，更有五香、香辣爆款口味任你挑选。	低脂富含高蛋白，开袋即香味扑鼻，味道提神醒脑，对于熬夜看球的你最适合不过。
南国薄饼 ¥20元/盒 回血指数15%	喜力铁金刚 ¥258元/桶 回血指数30%
椰子、香蕉、榴莲，每一片薄饼均点缀着浓郁果香，轻咬入口，酥脆甜爽，久久回味。	5000ML精装，大规格畅饮清爽干香的原麦之味，你最期待进球的那一刻，没有它的陪伴，你的激情如何爆表？

剩余的10%... 想要满血复活请致电24小时宅配热线: 400-018-5777

看世界杯没有啤酒相伴，激情何在？熬夜看球肚子饿了，激情又该如何延续？

即日起至 7月14 日，食汇到家特为您开创 24 小时 醇酒美食宅配服务。即使在深夜，只要一个电话即可让你足不出户畅享激情！

订购须知

- ◆ 海口市区内我们都可送到； ◆ 配送服务费10元，订购满108元，可免配送费； ◆ 食汇到家用户订购免费配送到家，满108元可额外获赠价值20元的薄饼一盒（口味随机）。
- ◆ 为免打扰到您的家人，和谐邻里关系，配送前需提供你的个人详细信息（如姓名：C罗，电话：400-018-5777，地址：国贸玉沙路20号一楼3-5号铺面）。

激爽套餐

夜猫装(牛肉干、鱼片、薯片各一包)	108元
全家福(牛肉干、薯片、薄饼、椰子饭各一包)	112元
冠军装(牛肉干、鱼片、薯片、椰子饭各一包)	136元

**领鲜1步
安全到家**

www.freshway.fm 400-018-5777

食汇到家拥有此次活动的最终解释权